

СТАНОВИЩЕ

на ДК към ББФ

относно Доклад на Димитър Георгиев,

гл. съдия на ДОП - финал А, 2018 г.

Уважаеми колеги,

ДК към ББФ в състав Златко Неделчев, Даниела Григорова и Стефан Тодоров се запозна подробно с доклада на г-н Георгиев за възникнал прецедент по време на капитанската среща, проведена непосредствено преди започването на ДОП - финал А за 2018 г., проведено в Гранд хотел Пловдив в периода 26-29 април, 2018 г.. В него са описани поведението и действията на г-н Н. Барантиев, капитан на отбора „Шато Росеново“, по време на провеждането на капитанската среща преди началото на турнира. Г-н Барантиев е предложил картите да се раздават непосредствено преди всеки кръг, поради опасението, че се говорело, че е възможно компютърните игри да се знаят от някои участници в състезанията, като е поставил настоятелно и въпроса за избор на комисия, която да разследва как се раздават картите и има ли условия за изтичане на информация.

ДК счита, че именно капитанската среща е мястото, където да се уточнят всякакви подробности относно провеждането на ДОП - финал А за 2018 г.. Един от тях е точно начинът на раздаване на картите, тъй като такъв не е указан изрично в Регламента на ББФ за организиране и провеждане на първенството по спортен бридж за 2018 г.. Наистина г-н Барантиев без да е представил конкретни факти и имена, е изказал едно необосновано и неаргументирано предположение относно технологията на раздаване на компютърните игри. Това е едно твърде остро, некоректно и неприемливо предположение, но къде да се изяснят всякакви подозрения и опасения относно безпристрастното и коректно провеждане на финалното състезание, ако не на капитанската среща.

ДК след като се запозна и с описанието на ситуацията на други участници в капитанската среща счита, че описаните действия на г-н Барантиев не представляват дисциплинарно нарушение по състава на Дисциплинарния правилник на ББФ.

ДК апелира към всички участници в състезанията по спортен бридж да показват повече уважение към усилията и старанието на съдиите и организаторите, и повече търпение и разбиране към страховете и притесненията на състезателите.

09 май, 2018 г.

София

Председател на ДК



Златко Неделчев/